

Berichtigungen.

- S. 19 vorletzte Kolonne, Z. 12 von oben: lies: „(27000)“ statt: „(270)“
S. 38, Abbildungsunterschrift 10: lies: „O⁻²“ statt: „C⁻²“
S. 43, Z. 11 und 12 von unten: lies: „Aegirin“ statt: „Aegerin“
S. 77, Z. 15 von oben: lies: „Individuum“ statt: „Individium“
S. 81, Z. 16 von oben: lies: „geringerer“ statt: „geringer“
S. 84, Z. 20 von oben: lies: „Silikasteine“ statt: „Silikatsteine“
S. 125, Z. 16 von oben: lies: „anscheinend nie“ statt: „ebenfalls stets“
Z. 14 von unten: nach der Astrophyllitformel: lies: „trk“ statt: „r“
S. 157, Z. 2 von oben und S. 161, Z. 19 von oben: lies: „dissoziiert“ statt:
„dissoziiert“
S. 160, Z. 22 von oben: lies: „Vaterit“ statt: „Valerit“
S. 165, Z. 11 von unten: lies: „leichteren“ statt: „leichten“
S. 186, Z. 7 von unten: lies: „Kalisalpeter“ statt: „Kalisalperter“
S. 205, Z. 9 von oben und S. 334, vorletzte Zeile: lies: „Datolith“ statt:
„Datholit“
S. 240, Abbildungsunterschrift 190: lies: „Merrill“ statt: „Merril“
S. 249, Z. 29 von oben: lies: „Tennantit“ statt: „Tennamit“
S. 271, Z. 12 von unten: lies: „)“ nach Kupfergehalt
S. 278, letzte Zeile: „Seven“ statt: „Seren“
S. 309, Z. 9 von unten: lies: „D_{3d}^b“ statt: „D_{3d}“
S. 329, Fußnote 2: lies: „D₇“ statt: „O₇“
S. 337, Z. 11 von unten: lies: „Al(OH,F)O₃“ statt: „O₃“
S. 347, Z. 8 von unten: In der Tujamunitformel soll es heißen „}“ statt: „}“.
Z. 4 bis 6 von unten gehören auf S. 348 nach der Klasse AB₂C₄D₄ · xaq
eingeschaltet.

M a c h a t s c h k i, Mineralogie